深入学习贯彻党的二十届三中全会精神

建强副中心 形成增长极 在现代化建设新征程中重振洛阳辉煌

2024年7月30日 星期二

03



今年暑期我市开展"古都夜八点"系列活动

丰富游客夜间文旅体验

音乐市集 乡村露营、国潮 美食……今年暑 期,我市开展"古 都夜八点"系列 活动,打造夜间 文旅新场景、新 业态,进一步丰 富广大游客 的夜间文旅

体验。

极光·夜音乐市集

- ●活动时间:自即日起至8月31日
- ●活动地点:洛龙区隋唐里坊文化数字展 示馆前广场

活动以"古都夜八点,聂湾好'食'光"为主 题,搭建音乐共享舞台,由本土青年音乐人、乐 队组合、音乐爱好者带来不同主题的音乐表 演,也为热爱音乐的青年朋友提供展示自我的 舞台。活动还搭建网红市集,涵盖美食、潮玩、 文创等品类,并引入汉服体验、国潮艺术等元

十三坊后备厢市集

素,增添多元互动体验。

- ●活动时间:自即日起至9月30日
- ●活动地点:洛龙区十三坊

市集涵盖特色商品交易、美食、卡丁车、轮 滑、马术表演等多种形式,为广大游客提供全 新的社交空间和休闲去处。

(万安山纳凉季)

- ●活动时间:自即日起至8月31日
- ●活动地点:万安山露营小镇、云中山房 活动通过星空露营、山地音乐派对、草坪 影院、亲子游园会、露营生活市集、文化演艺、

特色餐饮、有奖问答等多种形式呈现。

- ●活动时间:8月每个周末
- ●活动地点:西工区"静院"休闲农业园区 将举办手工艺品展览、农产品展示、美食 品尝、帐篷课堂等丰富多彩的活动,游客可体

验搭建帐篷、户外野餐等乐趣。

2024洛阳"国潮美食节"

- ●活动时间:8月16日至18日
- ●活动地点:洛龙区熙市奥特莱斯购物公

现场将开展美食品鉴、食材展示、文艺表 演,以及洛阳味道知识竞赛、消费打卡等互动

(重渡沟山水狂欢节

- ●活动时间:自即日起至8月24日
- ●活动地点:重渡沟景区

活动以"清凉胜地,避暑狂欢"为主题,每 天近百场非遗节目不同时段分区域上演,多 个NPC与游客互动,为游客打造沉浸式度假 体验。

洛报融媒记者 戚帅华 制图 中辉

我市新增文旅快线直通车



文旅快线直通车 (通讯员供图)

上午在龙门石窟景区赏精美石刻, 午便能在隋唐洛阳城景区(应天门、明 堂、天堂、九洲池)感受盛世隋唐……"洛 YOUNG夏日奇遇季"暑期文旅活动正 在火热进行,记者了解到,往返于隋唐洛 阳城景区和龙门石窟景区的文旅快线直 通车已正式开通。

●面向人群:购买"洛YOUNG夏日 奇遇季"景区联票中159元"洛 YOUNG 夏日奇遇季"旅游讲解套票和龙门石窟 讲解散拼票的游客,凭电子订单即可免 费乘坐文旅快线直通车,乘车还能免费 获得白马寺文创酸奶礼包一份。

●乘车站点:在龙门石窟景区,乘车

站点为81路公交站文旅快线乘车处;在隋 唐洛阳城景区(应天门、明堂、天堂、九洲 池),乘车站点为应天门遗址博物馆北广 场东侧公交站文旅快线乘车处。为避免游 客错过班车或等待过久,直通车还提供定 时定点服务,方便游客选择合适的班次。

该文旅快线直通车配备了舒适的座 椅和空调系统,让游客在旅途中也能享 受舒适清凉。到达站点时,还有工作人 员引导游客找到正确的车辆,并帮助游 客放置行李,确保游客舒适邂逅神都洛 阳的每一处风光。

● 159 元 " 洛 YOUNG 夏日奇遇

该套票包含龙门石窟(不含夜游)、 龙潭大峡谷、隋唐洛阳城景区(应天门、 明堂、天堂、九洲池,不含夜游)、关林、牡 丹阁、荆紫仙山、龙峪湾、天河大峡谷、伏牛 山滑雪度假乐园、青要山、汉函谷关、汉光 武帝陵景区首道大门票。该套票不含保险 及二次消费项目,每个景区限入一次。

●龙门石窟讲解 散拼票

68元/人,可享龙 门石窟讲解人工服务 一次。

洛报融媒记者 李 晓楠 通讯员 崔志鹏



聚非盟国家外宾 赏诗书画印佳作



外宾欣赏艺术作品 洛报融媒记者 李晓楠 摄

本报讯(洛报融媒记者 李晓楠 实习生 佘昆 鹏 王佳怡)近日,非盟15国嘉宾中国文化行-《东方神韵》: 真迹长卷·图书套装·数字艺术馆联合 发布会暨全国百城巡展活动在上阳宫文化园启动。

本次发行的图书套装《东方神韵》,由中国国家 画院提供学术支持,耗时近4年,汇集362位艺术名 家的480件"诗书画印"原创佳作,讲述了120个经 典中国故事,并以书画真迹册页、图书套装、电子展 厅(手机读本)等三种形式"上线"

值得一提的是,这些艺术名家,均是中国近30 年在诗词、书法、绘画、篆刻等领域荣获国家级奖项 的杰出代表,他们都是各个领域历届"金、银、铜"奖 得主,堪称"艺术界的国家队"。《东方神韵》也创造了 多项世界级文艺创作纪录,如单部作品的原创作者 数量最多(共计362位)、作品长度最长(全长128 米)、艺术品类最全等。

前来参加活动的非洲智库学者联合考察团团 长、埃及外交委员会委员马吉德·阿布马格德在参观 完现场展出的部分作品后说,此次洛阳之行是一段 探索中华文化的绝美历程,这些精美的艺术作品,更 是了解中华文化的一个重要窗口。

活动中,不少外宾纷纷表示,此次巡展的艺术作 品,其文化传承对他们有着极大的启发。同时,他们 也欢迎大家到非洲去欣赏别样的人文自然风光,并 呼吁众人携手做好国际人文交流与文旅互动,为中 非友谊架起文化桥梁。

活动主办方表示,接下来将围绕《东方神韵》陆 续开展全国百城及世界百国巡展活动,让更多国内 同胞和世界友人通过该图书领略中国文化,欣赏中 国故事,品味中国精神。

"我与人民政协的故事"

关于加强和改进人民政协工作的重要思想,生动展示广大政协委员的履职风 采,广泛汇聚起现代化洛阳建设的磅礴力量,本报今特推出专栏,用市政协委 员的履职实践和感受,讲述他们认真践行"懂政协、会协商、善议政,守纪律、 讲规矩、重品行"重要要求,紧紧围绕市委市政府中心工作协商议政,注重发 挥委员主体作用的生动故事。敬请关注!

满载政协情 为民写担当



我出生于平乐正骨世家,爷爷是一位老 政协委员,他履职为民、医者仁心的情怀深 深影响了我。我牢记爷爷的嘱托不断成长 进步,2004年我当选为孟津县政协委员, 2014年至今我当选为市政协第十二、十三、 十四届委员。

从2004年到2024年,从35岁到55 岁,从县政协委员到市政协委员,从市政协 委员到市政协常委,转眼我在政协这个大 家庭里度过了整整20年。这20年,是我 人生中最重要、最珍贵的20年,也是我成 长进步的20年。我非常热爱政协这个大 学校、大舞台、大家庭,非常珍惜政协委员 这个闪光的称号。20年的履职实践和成 长经历,让我懂得了一个深刻的道理,政协 委员履职总是与国家的命运紧密相连、密 不可分。每一次调研视察、每一件政协提 案、每一条社情民意,都是围绕助推经济社 会高质量发展,都是为了让人们的生活更 加美好。

习近平总书记指出:"中国共产党人的 初心和使命,就是为中国人民谋幸福、为中 华民族谋复兴。"作为政协委员,不忘初心、

牢记使命,就要深入学习贯彻习近平总书记 关于加强和改进人民政协工作的重要思想, 在新时代展现政协委员新担当、干出政协委 员新样子。正是这份信念,使我对社会各界 的情况和基层群众的生活更多了一份关注, 对民声民情更多了一份牵挂。我先后多次 在政协全会、常委会议、专题协商会议上建 言,《搭建邻里中心履职平台,建起政协委员 服务群众"连心桥"》等20余篇发言得到领导 认可,《关于落实中药备案制度,促进中医药 繁荣发展》等30余件提案被立案并解决。其 中,《创新机制 完善服务 推进既有住宅加装 电梯进入快车道》的建议,推动了全市既有 住宅加装电梯"应装尽装",增强了群众的获 得感、幸福感和安全感。

我深知政协工作的重要性和意义,它不 仅是委员履职的一个平台,也是政协委员密 切联系群众的一个平台。2021年7月,郑 州、新乡遭遇特大暴雨,我组建"洛阳市平 乐正骨医疗救援队",携带10余万元的医 疗、食品物资,赶赴新乡重灾区卫辉市开展 救援活动,救治伤员1300余人次,为困难患 者减免医药费,登门入户为困难群众送医送 药,(如图)为现役和退役军人、在职和离职 教师减免治疗费,也曾多次逆行坚守在疫情 防控一线等。我先后荣获"2008年感动洛阳 十大年度人物""洛阳市第五届十大女杰" "优秀政协委员""河南省劳动模范"等称 号。在今后的日子里,我将继续紧紧依靠 政协这个大舞台,肩负起政协委员的责任, 积极投身到各项工作中去,为社会的发展、 为人民的健康和幸福不懈奋斗,让政协的 光芒永远照耀我前行的道路。

市政协第十二、十三、十四届委员郭芜沅



2018年9月26日,是我终身难忘的日 子。第一次以政协委员身份参加市政协全 会,当庄严的国歌在会场响起时,作为政协 委员的荣誉感、责任感油然而生。5年中, 我用实际行动履行职责,用心参政议政,为 我市经济发展、社会建设出谋划策。

政协搭平台,委员在行动。我经常提醒 自己,不要忘记委员的职责,更不要忘记组 织的信任与重托。担任市政协委员以后,我 紧紧围绕市委市政府中心工作和群众关注 的热点难点问题,深入基层,解民意、察实 情,务求把问题找准、把建议提实,5年中先 后提交了《关于妥善处置我市问题楼盘,防 范化解矛盾风险》《关于加快打造洛阳西站



曾看到过这样一句话:政协是一本厚厚 的书,每一名委员都是其中生动的一页。我 是一名普通的文化工作者,是一家民营美术 馆的负责人。两年前,我与政协结缘,成为 涧西区一名政协委员,既是己心所愿,又有

"进了政协门,就是政协人。"我深刻认 识到,作为一名政协委员,就要落实好习近平 总书记关于加强和改进人民政协工作的重 要思想,把践行"人民政协为人民"的宗旨 和"懂政协、会协商、善议政,守纪律、讲规 矩、重品行"的要求作为自己的履职准则, 听民声、集民意、聚民智、解民忧,为改革建 言,为群众发声,努力交出一份合格的履职

国际物流中心》等36件政协提案,其中《关 于加快红山小镇建设助推城市西部隆起的 建议》被市政协列为重点提案办理,相关意 见建议被采纳落实。

政协委员这一身份无形中提升着我的 思想认识,不仅要在政协的舞台上发光发 热,更要让人民群众感受到政协委员在身 边。作为洛阳小红帽志愿者团队的负责人, 工作之余我积极投身社会志愿服务活动。 5年来,我积极参与抢险救灾、扶贫济困、捐 资助学等社会公益活动,牢固树立政协委员 为人民的宗旨意识。2019年7月,我与经济 界别委员一道组织开展了"扶贫济困献爱 心 心系城建送清凉"活动,募集捐款73500 元,购买洛宁县东宋镇建档立卡贫困户西瓜 10万余斤,慰问城市轨道交通、王城大道快 速路等重点工程的一线施工人员。2020年 2月疫情暴发,我第一时间与部分市政协经 济界别委员发起了"抗击疫情 众志成城"爱 心捐款活动,不到一天时间募集爱心善款 125800元,全部用于洛阳疫情防控工作。

一届政协委员 一生为民情怀

2021年7月,河南遭受罕见洪灾,我与21名 志愿者驰援郑州、新乡、鹤壁等地,先后转运 被困群众2600余人次,(如图)捐赠价值10 万余元的帐篷、铁锹、救生衣、夏凉被、胶鞋 等物资,运送各类救灾物资20余吨。

付出总有回报,在市政协的培养和委员 们的帮助下,我个人和家庭、团队,先后获得 第二届全国文明家庭、第十四届河南省见义 勇为模范、河南省疫情防控优秀志愿者及优 秀志愿服务组织、河南省防汛救灾优秀志愿 者及优秀志愿服务组织、河南省第八届道德 模范等荣誉称号。

政协是我励志前行的灯塔,是我勤奋履 职的源泉,它给我提供了广阔的平台,让我 视野开阔、见多识广。作为一名往届政协委 员,今后我将秉承一届政协委员、一生为民 情怀的信念,在新的岗位上继续发扬人民政 协的优良传统和作风,为现代化洛阳建设作 出新的更大贡献,以新的业绩为人民政协事 业增光添彩。

市政协第十三届委员 付会斌

我愿做一页 政协是本书

政协垂青,更惜缘分。今年1月,我被增 补为政协第十四届洛阳市委员会委员。结缘 政协之后,我始终把政协当成自己的"娘 家"。成为市政协委员,我施展才华和抱负的 舞台更大了,在这个舞台上,我学会了担当, 懂得了奉献。在政协的平台上,我参与了多 次会议、调研和视察活动,(如图)每一次参 与都让我受益匪浅。通过与不同界别的委 员交流,我拓宽了视野,增长了见识。

围绕"推进青年友好型城市建设"这个 主题,我提交了《关于打造涧西区微度假城 市公园的提案》,建议将西苑公园打造成"微 度假城市公园",在公园设立度假区域,植入 民宿、餐厅、露营等业态,并建设公共艺术空 间,嵌入公园艺术馆等,使自然景观和商业 设施深度融合,满足年轻人的度假和消费需 求。当我第一次提出的意见建议被采纳后, 我的心情无比激动,更加坚定了履职建言的 信心。

民生无小事。只有把群众身边的"关键

小事"当成"头等大事"用情用力解决好,才 能顺应群众期待,才能让群众真切感受到政 协离自己很近、政协委员就在身边。在工作 实践中,我积极参与政协组织的联系界别群 众活动,把惠民生、暖民心、顺民意的工作做 到群众心坎上,让群众最大限度感受到党和 政府的温暖,用生动的实践充分证明协商民 主是我国社会主义民主政治的特有形式和 独特优势。在一次与群众交谈中,我得知涧 西区苏式建筑消防存在安全隐患。为此,我 多次深入涧西区2号街坊、10号街坊等进行 调研,发现了存在的消防安全短板。今年 2月,在市政协十四届二次会议上,我提交 的《关于加强和改进涧西区苏式建筑群消防 工作的提案》被立案。看到自己的提案转化 为助推发展、改善民生的成果,我内心感到 莫大的欣慰和幸福,真正地体会到政协委员 的荣誉和价值。 使命如炬,初心如磐。如果把政协比作

一本厚厚的书,我愿做其中精彩的一页。

市政协第十四届委员 梁菲菲